

聚焦民办教育 讲述榜样力量

本报推出《厦门40教育品牌风采展示》系列报道,盘点优秀民办教育品牌

晨报讯(记者 谭雅环)40年的改革开放,40年的跨越腾飞,厦门民办教育经历了从无到有、由弱到强的时代蜕变,形成群英竞放的喜人局面。那么,谁是厦门民办教育品牌的标杆和榜样?即日起,本报将推出“厦门40教育品牌风采展示——致敬改革开放四十周年特别报道”,聚焦行业标杆,讲述榜样力量。

从文化辅导到外语学习,从职业资格培训到MBA等高端培训进修,厦门民办教育机构所涉及的领域愈加宽广,在市场考验中淬炼品牌,在实践探索中砥砺前行,以雄厚的师资力量和先进的教学方式,成为万千学子提升自我的一大重要渠道,深受不少学子和家长欢迎。

据主办方介绍,本次“厦门40教育品牌风采展示——致敬改革开放四十周年特别报道”将盘点在厦的优秀民办教育品牌,回顾它们的成长历程,讲述品牌故事,展现优质服务和专业精神,为厦门优秀民办教育机构提供展示优秀产品的平台。

值得一提的是,通过挖掘优秀



民办教育品牌的有关故事,讲述他们的光辉岁月和老师的专业精神,将有助于增强队伍的荣誉感、归属感,进一步增加队伍的稳定性和凝聚力,推动民办教育品牌向着更规范、更专业的方向发展。

谁才是当今厦门炙手可热的优秀民办教育品牌?即日起,各大民办教育品牌可报名参加此活

动,同时也欢迎市民朋友推荐您心目中的厦门民办教育骄傲。本报将进行深入的采访报道,全面、系统地展现改革开放40周年厦门民办教育所取得的辉煌成就,让市民朋友更进一步地了解身边优秀的民办教育品牌。如果您想参与其中,请拨打报名电话:0592-8080000。 S8613012

滴滴携手儿基会倡导交通安全

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 卢荻)“同学们知道这些交通手势分别是什么意思?”“大家知道坐车为什么要系安全带么?”……昨日,中国儿童少年基金会与滴滴出行共同推出“关注儿童安全出行”全国大型公益活动在厦门市天安小学启动。活动现场,学生们参与了场景式交通安全体验课,在互动游戏中学习交通安全知识,强化交通安全意识。

同时,主办方还为学生们发放了由滴滴出行编写、中国人民公安大学出版社出版发行的儿童安全出行绘本第二期《超级轮滑“小旋风”》,希望通过简单的图画和文字,让家长和孩子认识到交通安全的必要性,从而减少儿童外出时的交通风险。

据了解,由于年龄、社会阅历等原因,儿童对于机动车辆及周边环境危险性的认识不够,缺乏自我保护意识,极易成为受害者。因此,让孩子树立安全出行意识,是全社会共同的心愿。作为国内便捷出行服务提供者,滴滴出行与中国儿童少年基金会共同推出交通安全出行教育活动,不仅让



孩子们学会基本的出行知识,强化交通规范意识,同时也让更多家长重视儿童的交通安全。据悉,中国儿童少年基金会携手社会各界通过组织实施各类公益项目,不断满足儿童成长需求。值得一提的是,本次活动从6月13日起,陆续在厦门、西安、南京、哈尔滨、合肥、宁波的6所校园中开展,通过交通安全互动课与交通安全绘本相结合的形式,强化儿童安全出行意识,让孩子们感受到全社会对儿童安全出行的关注。 S8614035

毕业生报到7月转至人才中心

晨报讯(记者 刘宇瀚)又到一年毕业季。昨日,记者从厦门市人力资源和社会保障局获悉,毕业生接收核准事项窗口业务自2018年7月1日起,前移至市人才服务中心及各区人才服务中心办理。这也意味着,毕业生报到手续可在厦门各人才中心办理。

其中,市人才服务中心代理单位所接收的毕业生,其就业报到手续前移至市人才服务中心办理。各区人才服务中心

代理单位所接收的毕业生,其就业报到手续前移至对应的区人才服务中心办理。此外,具有档案管理权的企业单位(含省部属驻厦企事业单位)、中国海峡人才市场厦门分部等代理的单位,其毕业生就业报到手续前移至市人才服务中心办理。

同时,经厦门市人社局审核同意接收的毕业生,可根据需要到对应的市、区人才服务中心办理《就业申报表》签章手续。 S8614007

“殿前杯”小学生足球联赛落幕

晨报讯(记者 杨洋 见习记者 石丽珍)昨日,2018湖里区“殿前杯”小学生足球联赛的男子组决赛在厦门市第三中学上演。康乐小学与翔鹭小学打响最后一战,翔鹭小学队以4比1的成绩夺得最后胜利,也宣告历时一个多月的联赛落下帷幕。

本次赛事共有26支男子队伍、14支女子队伍参赛,782名教练员、运动员参与,奉献了

105场的精彩比赛,总进球689粒。据悉,女子组决赛已于6月7日结束,最终康乐小学夺得女子组冠军。

决赛结束后,赛事的闭幕式颁奖环节也随之在第三中学举行。颁奖仪式上,来自安兜小学的刘旭获得男子组最佳射手奖,共进球28粒;来自华悦学校的邓屿婷获得女子组最佳射手奖,共进球20粒。

小演员扮消防员拍《火场逃生》

晨报讯(记者 白斌斌)捂住口鼻,有序向前移动,在消防队员的指导下,一群小朋友从模拟设施里成功“逃生”。近日,思明消防大队厦禾中队营区来了一群“小学员”。此次火场逃生训练是为7月厦禾消防中队和像尚视觉小艺人训练班联合制作的消防宣教片《火场

逃生》做训练演习。

厦禾消防中队指导员廖小昆透露,消防安全意识如何更大范围普及,是近年来宣传的重中之重。为此,他们和像尚视觉小艺人训练班决定,用小朋友扮演消防员来拍摄逃生宣教片,以达到更好的传播效果。

S8614037

“书香思明·阅读行”
——思明图书馆读书活动预告

●小小创客家·端午节快乐
时间:6月16日9:00-10:00
地点:思明区图书馆七楼电教室(厦禾路848号之一)

●亲子阅读·阳光伴我行第二十六期
时间:6月17日9:30-10:30
地点:思明区图书馆一楼亲子阅读室(厦禾路848号之一)

●厦门文艺大讲堂公益讲座
——小学生如何写好考试作文的开头
时间:6月18日10:00
地点:思明区图书馆八楼多功能厅(厦禾路848号之一)

更多精彩内容请关注“思明图书馆”微信公众号